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Nestalo je tridesetak metara autoceste, na dionici A6 Torino-Savona, u smjeru Torina nakon što

se, najvjerojatnije zbog klizišta i nevremena, potpuno urušio vijadukt, javljaju talijanski mediji.

Vatrogasna jedinica i žurne službe su na mjestu nesreće a promet je obustavljen između

Savone i Altare, u smjeru Torina. Kao mjera opreza promet će biti prekinut i na suprotnom

dijelu, prema Savoni. Srušio se dio od oko 30 metara vijadukta oko 1,5 kilometara od Savone, u

blizini grada Madonne del Monte. Još uvijek nije potvrđeno koliko automobila i ljudi je

eventualno završilo u ambisu i blatu. Helikopter patrolira u potrazi za žrtvama.

- Ne može se isključiti da je neke automobile odvuklo more blata, kažu nadležni.

- Vidio sam osobu koja maše i mislila sam da ima neku bolest. Tada sam se okrenula i vidjela

sve crno, vijadukta više nema, svjedoči žena koja je srećom izbjegla pad u provaliju. Na rubu

ponora zaustavio se i autobus s desecima ljudi. Srećom uspjeli smo ga zaustaviti, kažu

svjedoci.

Nevrijeme na sjeveru Italije, jedna žena nestala, Venecija ponovo pod vodom 

 

Nekoliko regija na sjeveru Italije u nedjelju je još uvijek pod utjecajem vala kišnog vremena koje

traje već dva tjedna, a stanovnike Venecije zabrinjava novi vodeni val.

Pokrajinu Pijemont pogodila je jaka kiša, a najkritičnije je u području Alessandrije, južno od

Torina, odakle je 200 ljudi bilo prisiljeno na evakuaciju, a 600 ih je izolirano pošto se iz korita

izlilo nekoliko rijeka. Po pisanju medija jedna se žena smatra nestalom.

Susjedna Ligurija i dalje je crvenom alarmu nakon što je zbog blatnih bujica zatvorena

autocesta između Genove i grada Ventimiglie, smještenog blizu francuske granice.

Još više prema sjeveru, u pokrajini Valle d'Aosti evakuirano je 500 ljudi nakon zatvaranja

nekoliko regionalnih cesta zbog velike opasnosti od lavina.

Venecija - plimni val od 130 cm

Deset dana nakon niza vodenih valova, nezapamćenih u posljednjih nekoliko desetljeća,

Veneciju je u nedjelju ujutro ponovno dočekao novi plimni val visok 130 cm.

Talijanska televizija prikazala je snimke na kojima je ljudima koji hodaju Trgom svetog Marka

voda iznad koljena. Plimni val se do podneva znatno smanjio.

U poslijepodnevnim satima bi se trebali održati prosvjedi na poziv grupe "No Grandi Navi" (Ne

velikim plovilima), čija je svrha osuditi neaktivnost vlasti u slučaju katastrofa koje prijete ovome

sredozemnom dragulju upisanom na listi UNESCO-ve kulturne baštine.

"Spasimo Veneciju od velikih brodova, od MOSE-a, od klimatskih promjena i od njezina

gradonačelnika", slogan je organizatora koji godinama pozivaju na zabranu uplovljavanja
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kruzera u lagunu.

Prosvjednici zahtijevaju i moratorij na projekt MOSE (akronim za eksperimentalni

elektromehanički modul), sustav protiv poplava koji je još u izradi, premda je pokrenut 2003.

godine. Dosad je trebao biti dovršen, no odgađan je zbog loših i sporih radova i korupcije.

Smatraju ga nefunkcionalnim gutačem novca opterećenim aferama i korupcijom.

Riječ je o zaštitnom sustavu koji bi uz pomoć 78 pokretnih brana trebao izolirati Venecijansku

lagunu od Jadranskog mora za razinu plimnog vala od 110 cm pa sve do tri metra.

(iPress)
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